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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στην Κεφαλονιά και τη Ζάκυνθο ο Ευ. Τουρνάς – Επί τάπητος η αντιπυρική 
θωράκιση των νησιών 

                                               Πέμπτη, 14 Μαρτίου 2024 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας κ. Ευάγγελος Τουρνάς 
πραγματοποίησε επίσκεψη στη Ζάκυνθο και την Κεφαλονιά. Στο πλαίσιο της περιοδείας του 
σε όλη τη χώρα, για την οργάνωση και την βέλτιστη προετοιμασία ενόψει της αντιπυρικής 
περιόδου, ο κ. Τουρνάς προήδρευσε των συσκέψεων με όλους τους αρμόδιους 
εμπλεκόμενους φορείς του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας.  

Αναλυτικά, στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στη Ζάκυνθο υπό τον κ. Υφυπουργό 
συμμετείχαν ο Βουλευτής Ζακύνθου κ. Διονύσιος Δημητρίου Ακτύπης, ο Αντιπεριφερειάρχης 
του νησιού κ. Κωνσταντίνος Καποδίστριας, ο Δήμαρχος Ζακύνθου κ. Γιώργος Στασινόπουλος, 
ο Διοικητής ΔΙΠΥΝ Ζακύνθου Πύραρχος Αργύρης Φαλίδας, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηλίας 
Σταθόπουλος, από τη Διεύθυνση Δασών η κυρία Χριστοδούλου Χάιδω και ο Λιμενάρχης 
Αντιπλοίαρχος Μπούμης Ιωάννης. 

Αντίστοιχα, στη σύσκεψη που έλαβε μέρος στην Κεφαλονιά παρόντες ήταν ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Κουρής Ευστάθιος, ο Δήμαρχος Αργοστολίου κ. Μιχαλάτος Θεόφιλος, 
ο Δήμαρχος Ληξουρίου κ. Κατσιβέλης Γεώργιος, ο Δήμαρχος Σάμης κ. Δρακουλόγκωνας 
Παναγής, ο Δήμαρχος Ιθάκης κ. Στανίτσας Διονύσιος, ο Διοικητής ΔΙΠΥΝ Κεφαλονιάς Πύραρχος 
Καραγεωργιάδης Μιλτιάδης, από τη Διεύθυνση Δασών η κυρία Λύτρα Άννα, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Ταξίαρχος Μπούμης Ιωάννης, και ο Λιμενάρχης Αντιπλοίαρχος Νταβάκου 
Ανθούλα.  

Μετά το πέρας των συσκέψεων ο κ. Τουρνάς δήλωσε ότι προτεραιότητα είναι η προστασία 
των ευάλωτων, στις επιπτώσεις της κλιματικής κρίσης, περιοχών της χώρας. «Σε στενή 
συνεργασία με τη Δασική Υπηρεσία, διενεργούμε προληπτικούς καθαρισμούς μέσω του 
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προγράμματος Αντινέρο, δίνοντας έμφαση σε περιαστικές περιοχές, σε αντιπυρικές ζώνες και 
σε διάνοιξη δρόμων κοντά σε δασικά οικοσυστήματα» είπε. Επιπλέον, αναφερόμενος στη 
χρηματοδότηση προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση, ο κ. Υφυπουργός σημείωσε ότι φέτος θα 
εκταμιευθούν περισσότερα από 30 εκατ. Ευρώ προς τους Δήμους, προκειμένου αυτοί να 
προχωρήσουν σε σχετικές εργασίες που αφορούν στις αρμοδιότητές τους. Ο κ. Τουρνάς 
επανέλαβε ότι φέτος οφείλουμε όλοι να δράσουμε πιο οργανωμένα και περισσότερο 
αποτελεσματικά, με ένα καλύτερο σχέδιο επιτήρησης και ανάπτυξης των δυνάμεων στο πεδίο. 
Σε αυτό το πλαίσιο, ανέφερε τη δημιουργία μιας νέας μονάδας ΕΜΟΔΕ στην Κεφαλονιά και 
ακόμα μίας στην Κέρκυρα, ενώ υπογράμμισε τη βελτίωση στην ποιότητα των εναέριων μέσων 
που θα έχει στη διάθεσή του ο Μηχανισμός.  

«Κλειδί» για την αποτελεσματικότητα του επιχειρησιακού σχεδιασμού είναι η συνεργασία 
μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων φορέων, είπε ο κ. Τουρνάς, μιλώντας για τον ρόλο και τη 
συνδρομή του Πυροσβεστικού Σώματος, των Περιφερειών και των Δήμων, των Ενόπλων 
Δυνάμεων, της Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος και της Δασικής Υπηρεσίας στην 
αντιμετώπιση του κινδύνου. 

Επιπλέον, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας είχε την ευκαιρία να 
επισκεφθεί τις Πυροσβεστικές Υπηρεσίες Ζακύνθου και Αργοστολίου. 
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